

失恋后服毒 治愈希望渺茫

# 小伙欲捐献器官救助他人

15日，家住高新区兴城街道杏峪村的小张因失恋服毒，去意已决的他拒绝抢救，决定捐献器官，在医生下达了抢救希望渺茫的结论后，一家人决定尊重小张的意愿，满足他最后的心愿。

## 没用完的农药成了他的毒药

16日下午，记者来到小张所住的枣矿集团总医院。刚走进病房，记者看到小张的母亲摸着躺在病床上小张的额头，眼里含着眼泪，他的父亲蹲在病房一角，抱着头叹息连连。

小张的母亲有些激动，向记者讲述了事情经过：“我儿子今年25岁，十几天前，因感情问题心情不好。因为儿子性格有些内向，平时很少说话，我们就没让他下地干活。14号那天，我们都下地干活了，因为不放心他一人在家，我提前回来了。刚进屋，我就看见儿子躺在地上，嘴里一直冒泡，在他旁边还有一瓶农药，我当

时就吓蒙了，然后打了120。”这时，一直闭着眼躺在床上的小张虚弱地睁开眼睛，看到母亲在哭，便小声地安慰起母亲来。小张的父亲告诉记者，为了清除地里的杂草，一年前他买了一箱百草枯，当时还有一瓶没用完，连他自己都忘了放在哪里，没想到却成了害死儿子的毒药。

看到记者在采访，小张向记者表达了自己想要捐献器官的意愿：“求求你们了，别再救我了，我不想再拖累家里了，我只希望在我死后，器官能捐献给需要的人，最后为社会做点贡献。”

## 两次失业后女友离开是导火索

记者了解到，小张家共有五口人，除了父母还有两位哥哥。大哥已经成家，二哥在外打工，还没有结婚，小张年龄最小，深受父母的疼爱。

据杏峪村书记张继宝介绍，小张人长得好，又非常勤劳，村里人对他的评价都不错。“15号那天我和村里几个村民到医院看他时，他拉着我的衣服哭着说家里太困难，治好的希望也不大，让我们别救他了，最后一个心愿就是死后将器官捐献给需要的人。我当时听了挺感动的，虽然他一时糊涂走了绝路，但是自己都这样了，还想着捐献器官，令人惋惜。”

## 家庭困难不愿治想要捐献器官

小张的主治医生表示，小张几乎喝掉了大半瓶百草枯，除了自己吐出的和抢救过程中出来的液体，也得有100g，正常误食10mg救活的可能性比较大，但小张喝的剂量较大，治愈的希望很渺茫。小张的大哥告诉记者，小张喝得农药太多，病情很严重，现在每天的医疗费也要一万多元。“我父母的生活靠种地、养牛和种果园维持，我则是在外打工养活一家人，二弟也没正式工作。现在在三弟的医疗费基本上都是借的，父亲想把家里的房子卖了，但农村的房子又能卖多少钱。村书记见我家困难，申请了民政救济

3000块钱。”小张告诉家人和医生，他不想拖累任何人，也知道已经治不好了。喝下农药的一瞬间也曾经后悔过，想到爸爸妈妈的不容易，但一切都来不及了。他怕看到爸爸妈妈操心，也知道熬下去的结果是人财两空。现在只想捐献自己的器官，即使内脏因为服毒可能无法再用，但至少还有眼角膜能捐献给需要的人。

16日下午，记者帮助小张的家人联系了市红十字会，咨询关于捐献器官的相关程序。

(记者 邵士营)

## 滕州一小区有孩子被抢？

民警：系谣言 市民勿惊慌

17日，在滕州贴吧等网络平台上，一则“抢孩子”的帖子引起了广大市民的关注，“被抢小孩”的父母求助找孩子，很多网友纷纷转发。同时，滕州的大街小巷掀起了一场关于如何保护孩子的议论，更是有很多“好心市民”纷纷转发信息。对此，滕州市公安局辟谣，“抢孩子”事件纯属谣传，希望广大市民不要轻信谣言，切勿惊慌。

“听说滕州有抢小孩的，这两天已经有好几个孩子被不明身份的人抢走，孩子就要放暑假了，可得好好看着。”在滕州中央城小区杏坛广场上，一位带着孩子的女士跟一起来广场上散步的朋友说道。据了解，连日来，在滕州悄然流传着“孩子被抢，急求帮助”的传言，特别是在网

络上，滕州贴吧以及贴吧微信和其他公众微信号上，“抢孩子”的信息更是漫天飞，在滕州贴吧记者注意到一则“滕州有外地人来抢小孩的，他们假装进行计划生育检查、人口普查等，伺机进入居民小区，把孩子强行抱走。”的帖子，下面很多网友跟帖，但对于事情的真伪，很多人持着“宁可信其有，不可信其无”的态度，更有好心人将帖子转发到自己的微信朋友圈里，顿时微信圈内“抢孩子”信息爆棚。

记者注意到，网络上出现的滕州“抢小孩”的帖子描述的异常逼真，详细到孩子所住的小区，更有甚者能够说出“被抢孩子”的性别、年龄等信息。随后，记者来到信息上所说的滕州某小区一探究竟，一位小区居民

告诉记者，对于其小区丢失孩子的事情，他也只是听说，但就目前小区孩子被抢一事，该居民还是信以为真。

对于此信息，记者采访了滕州市公安局宣传科的工作人员，工作人员告诉记者，滕州市公安局并没有接到有孩子被抢的报警信息，他们也已经注意到网络上的传言，正在实施辟谣的工作，将会在各个官方网站发布辟谣信息。“网络上的‘抢孩子’信息我们已经关注，现在已经开始做发布辟谣信息的工作，特别是家里有孩子的市民千万不要惊慌，‘抢孩子’的信息纯属谣言，希望大家不要轻信，同时不要轻易转发一些虚假信息，做一个维护社会稳定的好市民。”工作人员说道。

(记者 姚付林)



## 寻访

6月17日，浙江卫视纪念抗战胜利七十周年、“新闻深度”摄制组来到薛城区常庄镇渐庄村，寻访铁道游击队老队员李洪杰老人。现年85岁的李洪杰绘声绘色地讲述了自己当年爬火车、送情报、扒铁轨等鲜为人知的故事，节目录制完成后将向全国播出。

(记者 孙明春 摄)

**GIANT 捷安特**

# 2015枣庄首届单车成人礼

2015年6月28日

捷安特 枣庄

感恩 担当 责任



### 参加办法

1. 参加人员：全市适龄青少年，限报100人，要求：自行车、头盔、手套，身体健康
  2. 报名方式：
    - ◆枣庄捷安特各专卖店接受报名，学校可组织团体报名。报名费50元/人，可获得捷安特骑行上衣一件；
    - ◆博学宝互动学习软件一套(价值198元)、午餐、活动保险费及后勤保障，并参与抽奖。
- 奖项设置为：
- 一等奖 1名 (捷安特自行车一辆，价值1098元)
  - 二等奖 5名 (捷安特运动背包，价值198元)
  - 三等奖 5名 (捷安特头盔，价值158元)
  - 四等奖 10名 (户外运动水壶，价值38元)

### 报名地址捷安特各店

- |                |                 |
|----------------|-----------------|
| 文化路店：文化路2号     | 电话：0632-3560111 |
| GCW店：文化西路98-4号 | 电话：0632-3560222 |
| 振兴路店：振兴北路68号   | 电话：0632-3560333 |
| 俱乐部店：文化路四十一中对过 | 电话：0632-3560444 |
| 峰城店：峰城银座对过     | 电话：0632-7778566 |

主办单位：枣庄市体育局 共青团枣庄市委 枣庄市体育总会  
承办单位：枣庄市自行车运动协会 枣庄无限单车俱乐部  
协办单位：台儿庄区体育局 台儿庄团区委  
台儿庄区体育总会 台儿庄大战纪念馆  
枣庄宝景宝马4S店 华夏人寿保险有限公司  
枣庄博学宝电子科技有限公司  
合作媒体：枣庄日报 枣庄电视台 齐鲁晚报 大众网

十八而志 青春万岁